



RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Pregão Eletrônico nº 11/2018

A Pregoeira oficial do Fundo Municipal de Saúde de Estância, **Marleide Simões Pinheiro**, nomeada por meio da Portaria nº 87 de 01 de Março de 2018, primando pela melhor participação e transparência das informações da Licitação acima mencionada, **RETIFICA o que segue:**

ONDE SE LÊ:

15.6. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

.1.g) As visitas técnicas deverão ser realizadas em cada estabelecimento, no horário das **07:00h às 12:00** horas. Quaisquer informações quanto às visitas poderão ser obtidas junto o Fundo Municipal de Saúde, através do telefone: **(79) 3522-1589**;

d.1.i) A vistoria deverá ser agendada previamente na Secretária Municipal de Saúde, localizado na Praça Jackson de Figueiredo, S/N, centro da cidade de Estância/SE.

LEIA-SE:

15.6. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

.1.g) As visitas técnicas deverão ser realizadas em cada estabelecimento, no horário das **07:00h às 12:00** horas. Quaisquer informações quanto às visitas poderão ser obtidas junto o Fundo Municipal de Saúde, através do telefone: **(79) 3522-6001**;

d.1.i) A vistoria deverá ser agendada previamente na **Secretária Municipal de Saúde**, localizado na **Rua José Venâncio Cruz, nº 66, Bairro: São Jorge da cidade de Estância/SE**.

Considerando que tais alterações não afetam diretamente a formulação das propostas, a data da disputa da sessão pública será mantida.

Estância, 19 de abril de 2018.

Marleide Simões Pinheiro Souza
Pregoeira FMS
Portaria nº 87/2018